



Opdrachtgevers Natuurinclusieve landbouw Schiermonnikoog

Digitaal inloggen : [REDACTED]

AGENDA

1. Rol en positie van het Opdrachtgeversoverleg

In de werkgroep zijn vragen gesteld over de positie van het Opdrachtgeversoverleg in relatie tot de werkgroep. Om die reden heb ik [REDACTED] ook uitgenodigd. Specifiek is m.i., de rol:

- Periodiek overleg voortgang (goed aangehaakt blijven wederzijds)
- (Zo nodig) escaleren aandachtspunten vanuit Werkgroep die 'op bordje' van LNV, provincie liggen
- Opdrachtgever voor projectleider [REDACTED]

Is de rol van het opdrachtgeversoverleg t.o.v. werkgroep voldoende helder? Is de samenstelling voldoende?

2. Korte Stand van zaken voortgang verschillende deelsporen (mondeling, zie ook de PowerPoint):

- 1) Openstelling, GLB pilot en transitievergoeding, specifiek:
 - Openstelling vanaf 1 september
 - Opstellen van plan/aanvraag voor GLB pilot (start 24 juni met werkgroep)
 - Voortgang vaststelling rekenregels transitievergoeding (bespreking boeren 22 juni).
- 2) Uitwerking streefbeeld naar Actieplan, specifiek:
 - Er ligt een concept uitwerking monitoringplan en actieprogramma. A.s. maandag verdere uitwerking met [REDACTED] en werkgroep
 - Vraagpunten zijn:
 - Hoe sluiten we stap streefbeeld nu af (o.a. communicatie)
 - Betrokkenheid van partijen nog niet geborgd
 - Hebben we een gedeeld beeld van het Actieplan?
- 3) Zuiveltraject, specifiek aandachtspunt:
 - Vraag over voorfinanciering vanuit PAS-middelen voorbereidingskosten kaasfabriek en marketingtraject (donderdag 18 juni gesprek met provincie)
- 4) Reststoffen, specifiek aandachtspunt:
 - Aanstelling deel-projectleider reststoffen

3. Omgaan met risico's op dit moment: specifiek

- Discussie op het eiland over de aanleg van de weg/busremise en gevolgen voor de werkgroep

4. Overzicht signalen en verwachtingen kennismakingsronde [REDACTED]

Zie PowerPoint, mondeling

5. Volgend overleg